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Παρουσία του Πρωθυπουργού ο εορτασμός της 
Πολιούχου Νάξου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με εκκλησιαστική τάξη και κάθε επισημότητα εορτάστηκε την 
Πέμπτη, 21 Νοεμβρίου 2024, η Πολιούχος της Νάξου Παναγία 
Χρυσοπολίτισσα, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου 
Πηγής, παρουσία του Προέδρου της Ελληνικής Κυβερνήσεως κ. 
Κυριάκου Μητσοτάκη.

Κατά την Ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος, ο οποίος εν συνεχεία προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας και κήρυξε τον θείο λόγο, συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Κεράμων κ. Βαρθολομαίου και πολλών κληρικών του νησιού.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε η Πανηγυρική Δοξολογία επί τη 
εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων και εν συνεχεία έλαβε χώρα η Λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνος της Παναγίας μας, την οποία έφεραν επί των ώμων τους ένστολοι άνδρες 
του νησιού (Πολεμικού Ναυτικού, Λιμενικού και Αστυνομίας) με την συμμετοχή του 
Ιερού Κλήρου, των εκπροσώπων του Ελληνικού Κοινοβουλίου, της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ βαθμού, των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας, των Δικαστικών Αρχών, των Πολιτιστικών Φορέων και Συλλόγων του 
νησιού καθώς και των αντιπροσωπειών μαθητών των σχολείων της πόλεως της 
Νάξου, οι οποίοι με τις σημαίες στα χέρια τους προπορευόντουσαν της Ιεράς 
πομπής.



Την Λιτάνευση της Σεπτής Εικόνος της Κυρίας Θεοτόκου, πλαισίωσε η 
Φιλαρμονική του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων.

Επανελθούσης της Ιεράς Λιτανεύσεως και αφού εψάλη η ακροτελεύτιος Δέηση, ο 
Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τους Αγίους Αρχιερείς για την 



συμμετοχή τους στην Ιερά Πανήγυρη του Μητροπολιτικού Ναού, τον Πρωθυπουργό 
και τους λοιπούς επισήμους, τους κληρικούς και λαϊκούς συνεργάτες του Ιερού 
Ναού για την προετοιμασία της Πανηγύρεως, τους χορούς των Ιεροψαλτών που 
τόσο την παραμονή όσο και ανήμερα απέδωσαν μελωδικότατα τους Ιερούς 
Ύμνους, τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς των σχολείων, άπαντες τους 
εκπροσώπους των πολιτικών, στρατιωτικών, δικαστικών και λοιπών αρχών και 
συλλόγων του νησιού καθώς και την Φιλαρμονική του Δήμου για την άρτια 
απόδοση των μελωδιών. Προς όλους δε τους συμμετέχοντες ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε πλουσία την Χάρη και ευλογία της Παναγίας μας στη ζωή και τα έργα 
τους και στις οικογένειές τους.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο λιμάνι 
της Νάξου, όπου παρέστη στην εκδήλωση κατά την διάρκεια της οποίας ο 
Πρωθυπουργός κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, υπέγραψε την σύμβαση για την 
δημιουργία και ενεργοποίηση του Ταμείου Απανθρακοποίησης των Νησιών. Στις 
εορταστικές εκδηλώσεις συμμετείχαν οι Βουλευτές του Νομού Κυκλάδων, 
Υπουργοί και Υφυπουργοί, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, ο Δήμαρχος Νάξου και 
Μικρών Κυκλάδων, ο Έπαρχος Νάξου-Αμοργού, Δήμαρχοι του Νομού, 
Αντιπεριφερειάρχες, ο Ταξίαρχος- Αστυνομικός Διευθυντής Κυκλάδων, ο Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Κυκλάδων και ξένοι εκπρόσωποι των αρμοδίων οργάνων της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.
















